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Настоящая редакция рабочей программы старшей группы общеразвивающей направленности разработана на основании Федерального закона “Об образовании в Российской Федерации”  ст. 48, ч. 1, п. 1,  в соответствии с ФГОС и ФОП ДО, образовательной программой МБДОУ "Детский сад с. Грачёв Куст Перелюбского муниципального района Саратовской области". 
Содержание и организация образовательного процесса  построено с учетом Примерной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» / Под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой.
Программа строится на принципе личностно - ориентированного взаимодействия взрослого с детьми старшей группы и обеспечивает физическое, социально-коммуникативное, познавательное, речевое и художественно-эстетическое развитие детей в возрасте от 5 лет до 6 лет с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей. 
При разработке программы, в соответствии с общеразвивающей направленностью группы учитывалось комплексное решение задач по охране жизни и укреплению здоровья детей, всестороннее воспитание, обогащение развития на основе организации разнообразных видов детской деятельности.
Срок реализации программы – 1 год

