Чему учится ребенок в саду
[bookmark: _GoBack]Перед каждым родителем рано или поздно встаёт вопрос, записывать детей в детский сад или нет. Нужен ли ребёнку детский сад или можно самостоятельно обучить малыша всему необходимому?
Специалисты однозначно утверждают, что посещение детского сада ребёнку просто необходимо. И дело не столько в полученных знаниях и подготовке к школе, сколько в социализации. Посещая детский сад малыш будет учиться взаимодействовать со своими сверстниками. Если же ребёнок пойдёт в школу, пропустив этап детского сада, он может столкнуться с проблемой общения со сверстниками. Помимо этого, в детском саду малыш обучается азам школьных дисциплин. Педагоги занимаются всесторонним развитием детей – физическим, социальным, интеллектуальным, духовным, эстетическим, трудовым и т.д.
Чему же может научиться ребёнок в дошкольном учреждении?
· Общению в детском коллективе;
· Правилам поведения в обществе;
· Посещая детский сад малыши проходят подготовку к школе;
· Гигиеническим навыкам, умению себя обслуживать.
Записав ребёнка в детский сад, можно не переживать о том, что ребёнку будет скучно. Всё время детей чётко спланировано и используется максимально эффективно. Воспитатели учат малышей действовать в различных ситуациях, моральным ценностям, навыкам чтения и письма, развивают эстетический вкус, физическую и художественную культуру.
Программы построены таким образом, чтобы обеспечивать всесторонне гармоническое развитие ребёнка, а также развивать его навыки и умения.

